

Anexa nr. 1 la procesul verbal de afișaj nr. 4009/08.04.2020

DECIZIA A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD DE EMITERE A ACORDURILOR DE MEDIU PENTRU ACTIVITĂȚI CU IMPACT SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI ȘI A PROIECTELOR PENTRU DECIZIILE DE ÎNCADRARE, CONFORM LEGII nr. 292/2018

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare act de reglementare pentru:	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestată decizia:
1.	MAN AUREL	Relocare hală producție cărămidă și construire birouri, anexe+împrejmuire teren	localitatea Lechința, nr. 18, comuna Lechința	Proiect revizuire decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	08 aprilie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
2.	COMUNA SILIVAȘU DE CÂMPIE	Asfaltare drumuri în satele Draga și Fînațele Silivașului din comuna Silivașu de Cîmpie, județul Bistrița-Năsăud	localitățile Draga și Fînațele Silivașului, intravilan, comuna Silivașu de Cîmpie	Proiect revizuire decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	08 aprilie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
3.	SC GDT BETOANE FELDRU SRL	Perimetrul temporar de exploatare nisipuri și pietrișuri Florești Terasă 25	localitatea Florești, extravilan, comuna Nimigea,	Proiect revizuire decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	08 aprilie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
4.	SC LUCTONIFRIM SRL prin FRIM ANTON	Construire ansamblu de locuințe colective în regim de înălțime S+P+2E+ER	municipiul Bistrița, str. Subcetate, nr. 20, județul Bistrița-Năsăud	Proiect revizuire decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	08 aprilie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 ÷ 12.00.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suciuc

Întocmit,

ecolog Catrina Dodan